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ΘΕΜΑ Β 

 

B1. Σωστή απάντηση το (ii) 

  

 

 

 

 

 

 

 



Β2. Σωστή απάντηση το (i) 
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 οποίο είναι το Βάριο. τo
 

 

 

B3.(α) Σωστή απάντηση (ii) 

 

( )Για να ισορροπεί η ράβδος ΓΔ όταν το (Σ) είναι στην περιοχή ΓΖ πρέπει Στ 0 και Ν 0.

  μετρημένο από το Ζ. 
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(β) Σωστή απάντηση (i) 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. 
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Γ2. Απόδειξη από Σελ. 47 
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Γ4. 
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. 

α) Όσο το m ασκεί δύναμη Ν στην ράβδο θα είναι σε επαφή. 

Για τη ράβδο F D x N D xρ ρ ρΣ = − ⋅ ⇔ − = − ⋅  

Όταν χαθεί η επαφή 0 0xΝ = ⇒ = άρα στο φυσικό μήκος 
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Δ2. Καθώς η ράβδος εισέρχεται στο ΟΜΠ  

i) Μεταβάλλεται η μαγνητική ροή που διέρχεται απ΄την κλειστή επιφάνεια καθώς η 
ράβδος «σαρώνει» όλο και μεγαλύτερο εμβαδό. 
Από νόμο FARADAY, στα άκρα της εμφανίζεται ΗΕΔ από επαγωγή. 
 

ii) Στα ελεύθερα ηλεκτρόνια της ράβδου ασκείται δύναμη LORENTZ που, σύμφωνα με τον 
κανόνα των 3 δακτύλων του δεξιού χεριού έχει φορά προς το Μ. Άρα ηλεκτρόνια 
συσσωρεύονται στο Μ έτσι το Λ έχει πλεόνασμα θετικού φορτίου. 
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Δ4. 
α)Αμέσως μετά το κλείσιμο τoυ δ 
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β) Στη ράβδο : 3Iρ = Ι = Α  
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Δ5. 
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Τα δύο ημικύκλια του κυκλικού αγωγού ακτίνας r2  δημιουργούν δύο αντίθετες εντάσεις στο 
κέντρο άρα Β2=0 , ΣΒ=Β1=1,2π10-7 Τ 
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